

Кузнецова А.Ф. доктор педагогических наук
Харьковский национальный педагогический университет
имени Г.С.Сковороды

Со – знание человека – путь к физическому и духовному здоровью.

Человек – это вечность, порожденная самим мирозданием, часть Единого, обеспечивающего постоянство жизни.

Так определяют космическое предназначение человека дети новой человеческой расы, которые приходят в этот мир, чтобы научить нас любви, напомнить, кто мы, каков наш путь к Единому источнику, давшему жизнь всему и вся.

Каким же образом человек связан с мирозданием, что делает его соучастником всех вселенских процессов? Ответ на этот вопрос мы находим в открытии, сделанном В.В. Ярцевым в области теории человека, и выраженном в следующей формуле: «Теоретически установлено неизвестное ранее свойство человека объединять энергией и информацией клетки своего физического тела в единый биоэнергоинформационный организм (эфирное тело человека) посредством энергоинформационной голограммы физического тела и системы восприятия и связи с окружающим миром (системы жизни)... при этом интенсивность и направленность объединения клеток в биоэнергоинформационный организм определяются сознанием человека и самоорганизацией его составляющих (разума, чувства, воли)» (9, 52).

Открытие В.В. Ярцева связано с основополагающей ролью сознания в «строительстве» физического тела человека энергией и информацией.

Со – знание – это: со – звучие, со – измерение, со – причастность, со – участие, со – прикосновенность.

Вибрации этих слов открывают глубинный смысл понятия «сознание» как всеобъемлющего, постоянно совершающегося процесса единения человека с Создателем, с Первоисточником.

Этот процесс единения современная физика объясняет с позиции разработанной академиком Г.И. Шиповым теории физического вакуума. Он математически точно определил, что кроме четырех известных науке уровней реальности, составляющих структуру Мира (твердые тела, жидкости, газы, поля и элементарные частицы – грубый материальный мир), существуют три уровня Тонкого Мира (уровень физического вакуума, первичных торсионных полей и последний седьмой уровень – Абсолютное Ничто).

«Абсолютное Ничто творит... не материю, а планы – замыслы. И после того, как они готовы, начинается процесс рождения материи из вакуума» (4,2); Абсолютное Ничто – это мир идей, устойчивая реальность, сверхразум, Максимальный Устойчивый Уровень Реальности. «Он вечен, – утверждает Г.И. Шипов, – с него абсолютно все начинается и им же все абсолютно все завершается. Мир Высшей Реальности – мир планов, законов, отношений между элементами материи» (4,4).

Пятый уровень – физический вакуум – «система, в которой упрятаны скрытая материя и скрытая энергия» (8,89). Согласно теории Г.И. Шипова, возбуждение физического вакуума порождает первичные торсионные поля – элементарные пространственно-временные вихри правого и левого вращения, не переносящие энергию,

но переносящие информацию обо всех возможных событиях и явлениях в прошлом, настоящем и будущем (8,90).

Торсионные поля обладают высокой проникающей способностью, они не знают преград, их скорость в миллиард раз больше скорости света.

Торсионные поля возникают при любом искажении физического вакуума. Когда человек произносит слово или только рождает мысль, то слово, мысль и чувство, окрашивающие их, создают звуковую волну, и появляется торсионное поле правого или левого вращения.

Мысль, слово, чувство, в которых – любовь, великодушие, благожелательство, прощение, добро, желание помочь, поддержать, услышать другого, вызывают правовращательные торсионные поля. Именно они создают равновесие в работе миллиардов клеток физического тела человека, гармонизируют отношение человека к самому себе, к миру людей, ко Вселенной.

Возмущение физического вакуума недоброй мыслью и словом, чувством ненависти, противостояния, злобы, непощения, осуждения, зависти и др. негативных проявлений порождают левовращательные поля, разрушающие слаженную равновесную гармоничную работу клеток и органов физического тела человека. Г.И. Шипов, автор теории физического вакуума, утверждает, что «наше тело – «генератор» и приемник торсионных полей разной природы, отражающих информацию о Реальностях разных уровней» (8, 96).

Мысль, слово, чувство – составляющие понятия «сознание», проявляют себя как информация и энергия, творящие материю. Именно сознание творит реальность, так слова материализуют намерение. Рожденная человеком информация мгновенно становится достоянием Информационного поля Земли и Вселенной, Поля Сознания Вселенной. Так проявляется уникальность торсионных полей. Бережное, внимательное, контролируемое отношение к мысли и слову демонстрирует православная христианская церковь. Так, выступая перед участниками Международной антисектанской конференции (20.09.2014 г.), епископ Карпасийский Христофор (Кипр) призвал участников не обсуждать политическую ситуацию в Украине: «Мы можем помочь нашим братьям в Украине, только соблюдая тонкость вопроса. Чем меньше мы говорим, тем лучше. Ведь, начиная рассуждать, мы можем, не желая того, нанести вред» (газ. «Харьковские епархиальные ведомости»; 10 (245), октябрь, 2014).

Критическая масса негативной информации, вызвавшая левовращательные торсионные поля, становится разрушительной силой. Согласно Вселенскому Закону причин и следствий человек и человечество, породившие причины бесконтрольностью мыслей, слов, чувств, создают следствия, которые неукоснительно надо отрабатывать. «Все прошлые действия умеют возвращаться на круги своя» (2, 122). Этот закон имеет духовную основу. Его изложил Иисус Христос: «Ваши поступки сегодня определяют вашу жизнь завтра» – учил он.

Человек творит мир, в котором он живет. Мир таков, каков человек. Человек таков, каков мир.

Каждый из живущих на нашей планете Земля несет индивидуальную ответственность за свою жизнь, за свои деяния и их последствия.

«Нынешнее поколение растет и с пеленок воспитывается в бесстержневой, безрамочной атмосфере. Структурность жизни, ее иерархичность, обычаи, границы

любого рода – внешние рамки, в которых возможно прорасти росткам ответственности в современном обществе, полностью разрушены.

Безответственность во всех областях человеческой жизни постыдна и отвратительна. Но именно она пронизывает сегодня все слои общественной и церковной жизни», – с сожалением и болью вынужден признать автор книги «Духовность как ответственность».

Ответственность – это проявление нравственности во всех сферах человеческой жизни: во взаимоотношениях с близкими, в вере в потенциальные способности детей, которых воспитываем дома и в школе, в целом – перед Природой, ее живым разнообразием и богатством красок, форм, ароматов, ее целительными силами. Мы ответственны за благополучие нашей планеты Земля. Но о каком бы аспекте нашей индивидуальной ответственности мы не стали бы говорить, всегда в ее основе будет ответственность перед самим собой. Это ответственность за авторство порождаемых нами мыслей и произнесенных слов, за эмоциональные реакции на события, явления, действия других людей, за собственные дела и поступки, творящие добро или зло.

Наконец, мы ответственны за собственное здоровье, духовное и физическое.

Здоровье – это естественное состояние человека, дар Божий, это целостность и гармония в работе всех систем и органов физического тела; это способность воспринимать окружающий мир благодарно и радостно; это свободное движение энергии, жизненной силы; это способность ценить Божественную мудрость тела (10, 31-37).

Как сохранить этот бесценный дар? Первое и необходимое условие – осознание себя, своих сил и возможностей и через осознание – развитие определенных качеств, которые отсутствуют и без которых невозможно развитие, эволюция духа. Для достижения результата необходимо только одно – упорный каждодневный труд, основа которого – самосознание и индивидуальная ответственность. Необходимо создавать намерение быть здоровым, необходимо менять убеждения, т.е. осознать себя со – участником планетарных и Вселенских процессов. Профессор В.Н. Волченко пишет, что сознание – это высшая форма творящей информации. К. Вагина утверждает: «Сознание – Космический разум; субъективный дух; свойства души; высший уровень духовной активности человека; чувства, мысли и средство общения со Всевышним» (1, 73).

Сознание – это бесконечное энергетическое поле. И оно должно быть со – звучным зову Вселенной. «Человек сотворен, создан для того, чтобы обрабатывать и обогащать Вышестоящие системы... на информационном духовном уровне» (7, 216). Эту великую функцию может выполнить человек здоровый телесно и духовно. Но стать таким он может, если начнет с исцеления собственных мыслей, потому что любая проблема именно с них и начинается, а затем воплощается на материальном уровне (10, 21). Ведь постоянное повторение негативных мыслей создает левовращательные торсионные поля, что приводит к разбалансированию работы органов тела.

Со – измерение своего телесного и духовного состояния с потенциальными возможностями, заложенными в человеке Творцом, это импульс к изменению своего сознания. Тогда человек начинает ощущать себя со – причастным Вселенским процессам созидания.

Сегодня силы света, силы Космоса помогают человеку обрести здоровье. Сам человек, если он действительно желает со – участвовать в эволюционных процессах, «должен полностью взять ответственность за свое здоровье. А это значит, что нужно научиться самостоятельно выходить на контакт с космическими силами» (10, 7). Иными

словами, со – участвовать в строительстве себя здорового, т.е. вести полноценную жизнь, менять отношение к себе, к другим, к Миру, учиться жить в радости.

Пришло время, когда магнитная решетка Земли очень тонко и мягко воздействует на изменение сознания человека через общение с клетками ДНК. Это стало возможным только сейчас, а потому продление жизни, замедление старения, полное восстановление здоровья даже при казалось бы необратимых процессах в организме, это даже не вопрос времени, а вопрос умения человека апеллировать мыслями, концентрировать их, передавая через самое уместное намерение клеткам.

Человек – хозяин своих клеток и восстанавливать баланс, здоровье клеток должен он сам, даже когда прибегает к помощи или консультации целителей, врачей. Но чтобы выжить, восстановить здоровье, хозяин так должен этого хотеть, чтобы клетки поверили ему. Здесь нет места колебаниям, страхам. (5, 146-147).

Человек – это вечность. Он наделен Творцом со – знанием, т.е. изначальной способностью к сотрудничеству, к объединению. Но путь этот труден, и начинается он с осо – знания себя. Основа – осо – знание себя частью Вселенского Сознания, его энергетической и информационной составляющей; осо – знание индивидуальной ответственности за чистоту и благородство животворящей силы энергии мысли, слова, чувства, действия, не только влияющих на все процессы в живой Природе и социальной жизни людей, но и энергий индивидуального сознания творящих реальность.

«... Поле сознания – вот наш истинный дом, – пишет Дипак Чопра, –... в сознании заключены тайны эволюции... Этот общий дом – это свет,... он доступен жизни и разуму, и когда появляется он – появляется жизнь и разум. Ваш разум – это один из центров космического сознания» (2, 254).

Мир един. И осо – знание того единства даст человеку силу преодолеть трудности на этом пути.

Литература

1. Вазина К. Сотворение себя. – Н.Новгород: 2000. – 209 с.
2. Дипак Чопра. Как познать Всевышнего. – Клуб семейного досуга, Харьков: 2001. – 319 с.
3. Игумен Евмений. Духовность как ответственность. – Свет православия: 2006. – 301 с.
4. Каленикин С. Мы – как часть высшей реальности. Интервью с акад. Г.И.Шиповым // Наука и религия. № 8, 1999. – С. 2-7
5. Крайон. Эль Мория. – М.: Амрита – Русь, 2010. – 237 с.
6. Мэг Блэкбери Лоузи. Дети Индиго о мире, жизни и 2012 годе. – Санкт-Петербург: издательская группа «Весь», 2010. – 214 с.
7. Тихоплав В.Ю., Тихоплав Т.С. Жизнь напрокат. – ИД «Весь»: Санкт-Петербург, 2003. – 252 с.
8. Тихоплав В.Ю., Тихоплав Т.С. Начало начал. – ИД «Весь»: Санкт-Петербург, 2003. – 286 с.
9. Тихоплав В.Ю., Тихоплав Т.С. Великий переход. – ИД«Весь»: Санкт-Петербург, 2003. – 256 с.
10. Целитель Владимир. Ангелы учат. – БАО: Донецк, 2012. – 239 с.
11. Ярцев В.В. Свойство человека объединять энергией и информацией клетки своего физического тела // Сознание и физическая реальность. – 1998. Т. 3, №4. – С. 52-58.